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29 Gymnazium nabizi tfi druhy studia: dvojjazy¢né, osmileté a Ctyfleté. Do dvojjazycné a osmileté
@4 Casti chodi 48 % vSech studentt Skoly, do 1. ro¢niku étyfletého studia 14 % vsech studenti $koly,
ve 2. roc¢niku je 12 % vSech studenttl Skoly, ve 3. ro¢niku o tfi studenty méné nez v 1. ro¢niku
a ve 4. rocniku o 5 studentd méné nez ve 3. ro¢niku. Kolik studentt je ve Skole?

30 Pramérny vek déti ve skuping je 11 let. Nejstarsi je Ondra, kterému je 17 let. Bez n&j by pramérny
@4  vek ostatnich déti ve skupiné byl 10 let. Kolik déti je ve skupiné?

31 Sedm zavodnikid vyhralo celkem 11 550 K&. Druhy a kazdy dalsi dostal vzdy o 150 K& méné nez
zavodnik v potadi bezprostiedné pred nim. Kolik vyhral kazdy z nich?
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Vice linearnich rovnic a vice neznamych
= soustava rovnic

Pokus se odhadnout, které zapisy jsou linedrni rovnice o jedné nezndmé, které predstavuji linearni
rovnice o dvou neznamych a které tvori soustavy nekolika linearnich rovnic o dvou a vice nezna-
mych. Zéapisy spoj barevnymi ¢arami se spravnymi nadpisy. Sva rozhodnuti zdiivodiiuj.

Linearni rovnice

Linearni rovnice

o dvou neznamych

Soustava linearnich

rovnic o vice
neznamych

TN T Y T Y TN

a+b=16 3z—-5=28t
8a—2b=4 g
4x+9=06x
500x +3,4y — z=16,008
4876x 4286y —8z =7643
4,52-9=6 g 6x—y—3z=0
4
S5x+—=6x—4
X+y=38 g X+9 X
S5x—y=6
4x+2y =17 6
g—79—|—y:0,8x—5+§
34 _ 1 S5x —8=06x
3 0,01z+2 =6t K 4x42x=1
4z+0,72t =7

Do ovalu a kruhu doplii tolik kolecek, aby byly splnény soucasné ob& rovnosti.

_|_

o o0 Neznamy pocet kolecek v ovalu
oznac X a v kruhu y. Zapi§ oba vztahy
na obrazku pomoci rovnic.

Které z dvojic (1, — 6), (6, — 1), (2, 0), (4, 6), (0, — 8) jsou feSenim n&které ze soustav rovnic?

1) a—b=3
at+b=11

2) a+b=5 3) a+b=-8
3a—b=19 2a+2b=12

=

Ucebnice
strana 51

Ucebnice
strana 54
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